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Od listopadu roku 2024 přibyla dvě vozidla provozující službu Senior auto, v současné době
tedy tuto službu zajišťují celkem tři vozy. Radnice městské části se tak rozhodla na základě
velkého zájmu seniorů Prahy 11. „Brzy po letním spuštění služby zájemci zaplnili termíny
na půl roku dopředu. Proto jsem obratem začal domlouvat doplnění o další vozy,“ uvedl
místostarosta Jan Jaroš, který má ve své gesci sociální oblast a zdravotnictví.

Služba je určena pro osoby starší 75 let nebo s průkazem ZTP, ZTP/P a trvalým bydlištěm v Praze 11.
Vozidlo lze objednat na telefonním čísle 800 321 123, dispečink funguje od 8 do 16 hodin. Po
zaplacení úvodního registračního poplatku 300 korun jsou jízdy zdarma.

Oprávnění uživatelé se tak mohou dopravit do zdravotnických zařízení na území MČ Praha 11, na
úřad práce v ulici Novodvorská, dále na polikliniku Budějovická, do Thomayerovy nemocnice a do
IKEM. V nedávné době byla doplněna také poliklinika Spořilov v Božkovské ulici a ordinace Flora
sídlící v kunratické ulici U Zeleného ptáka. Tyto cílové stanice byly vybrány na základě potřeb
cestujících.

„Snažíme se službu přizpůsobovat přáním uživatelů. Proto naše společnost Jihoměstská majetková
objednala auta, která díky své výšce usnadňují nástup a výstup z vozu například osobám s
francouzskými holemi,“ vysvětluje místostarosta Jan Jaroš a dodává, že díky podnětu pravidelné
cestující paní Žigové vozí řidiči s sebou stupínek pro snazší nastupování některých klientů. „Těší mě
kladné ohlasy nejen na službu, ale také na řidiče, kteří jsou podle našich seniorů velmi nápomocní,
vstřícní a milí,“ ocenil.

Služba Senior auto navazuje na službu Senior taxi, která v Praze 11 fungovala od roku 2021. Na jaře
roku 2024 byl její provoz přerušen, když provozovatel odstoupil od smlouvy: během tří měsíců
městská část zařídila náhradu a provoz byl v srpnu 2024 obnoven.

Kontakt pro média:
Alžběta Plocová, tisková mluvčí Prahy 11
plocovaa@praha11.cz; +420 775 737 337
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